

«Утверждаю»
Президент ОО «Федерация футбола
Мурманской области»



Н.В. Довгоборский
2018 г.

«Утверждаю»
Председатель Комитета по физической
культуре и спорту Мурманской области



И. Наумова
2018 г.

«Утверждаю»
Директор ГАУМО
«Центр спортивной подготовки»



В.Н. Лебедев
2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Спартакиаде пенсионеров и лиц старшей возрастной группы
по мини-футболу

Номер - код вида спорта: 001 000 26 11 Я

2018 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спартакиада пенсионеров и лиц старшей возрастной группы по мини-футболу (далее – соревнования), проводится на основании предложений региональной общественной организации ОО «Федерация футбола Мурманской области» (далее – Федерация), аккредитованной в соответствии с приказом Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет) о государственной аккредитации от 20.06.2016 № 197 и в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2018 год, утверждённым приказом Комитета от 30.11.2017 № 419.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «футбол», утвержденными Минспортом России от 15.08.2016 № 965 (с изменениями от 14.12.2017 № 1076).

Соревнования проводятся с целью развития вида спорта «футбол» в Мурманской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- развитие и популяризация футбола в Мурманской области;
- организация досуга любителей футбола, формирование здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования, в том числе и структурными подразделениями органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Комитет и Федерация определяют условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим Положением.

Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению соревнований на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП), Федерацию, а также главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Медицинское обеспечение соревнования осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134 н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

Требования настоящего Положения детализируются Регламентами конкретных соревнований и не могут ему противоречить.

IV. СОРЕВНОВАНИЯ

1. Общие сведения о соревнованиях

№ п/п	Место проведения (населенный пункт, наименовани е спортивного сооружения)	Состав спортивной сборной команды		Беро	Чемпион (МУЖ/ЖЕН) категории	Чемпионатный год	ЛСК	Бес орпакиенни кортачо ханагенни	Бес орпакиенни крайиниканн чопримехе	Рынми пактихин согерхаринн то тои и бодзакты б соотвретнн с ЕБСК	Спортивное мероприятие и дата открытия и закрытия	Программа соревнования
		в т.ч.	в т.ч.									
1	Г. Мончегорск городской стадион	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

K – командные соревнования.

2. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

В соревнованиях участвуют команды любительских футбольных и спортивных клубов предприятий, организаций, коллективов физкультуры и войсковых частей, сборные городов и районов Мурманской области в составе которых игроки 1978 года рождения и старше.

В соревнованиях не разрешается участие иностранных граждан и лиц без гражданства, не зарегистрированных в РФ в установленном законом РФ порядке. Российские граждане из других субъектов РФ должны иметь временную регистрацию на территории Мурманской области и/или договор найма на работу на предприятиях Мурманской области.

Каждая команда обязана выступать в футбольной форме: футболки с индивидуальным номером, гетры, щитки, трусы (полевые игроки), или брюки (вратаря) для игры в футбол. Форма игроков проверяется судьей перед выходом на поле. Судья не выпускает на поле игроков, имеющих неопрятный вид, ювелирные изделия, а также команды, имеющие разного цвета футболки, трусы, гетры.

3.Условия проведения

Формат проведения соревнований 7x7, формула проведения соревнований определяется по количеству поданных заявок участников на заседании Президиума Федерации и/или совместно с представителями участвующих команд и главной судейской коллегией.

4. Судейство соревнований

Судейство соревнований осуществляется судьями, рекомендованными судейско-инспекторским комитетом Федерации и утверждёнными общим собранием членов Президиума.

Назначение судей на игры осуществляется главной судейской коллегией. Просьбы команд или организаций о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются.

Назначенные судьи обязаны подтвердить своё согласие по телефону или эл. почте в адрес Федерации не позднее, чем за 3 дня до начала игр. Назначенные судьи обязаны прибыть к месту проведения игр не позднее 1 часа до начала игры.

Главный судья соревнований обязан до начала игры совместно с представителями встречающихся команд определить цвета формы. В случае совпадения цветов, футболки меняет команда-гость. (либо одевает манишки цветом отличающиеся от цветов формы хозяев).

Главный судья соревнований вместе с руководителями команд несёт ответственность за соблюдением правил допуска спортсменов к игре.

После окончания игры тренеры команд и судьи обязаны в течение 30 минут оформить протокол игры. Подписывать протокол от имени команды имеют право тренер или представитель команды. Если при проведении игры были предупреждения, удаления и травмы футболистов, а также случаи нарушения порядка, то главный судья обязан внести запись об этом в протокол

до его подписания представителями команд. Главный судья последним подписывает протокол игры.

В случае неприбытия команды на игру по истечении 30 минут с момента объявленного времени начала игры главный судья обязан заполнить протокол и проинформировать главную судейскую коллегию по проведению соревнований.

Если главный судья игры не внёс в протокол игры предупреждения или удаления, которые были во время игры, он отстраняется от обслуживания игр.

Право оценки исполнения судьями своих обязанностей в каждом конкретном матче и вынесенных решений, вытекающих из этой оценки, принадлежит главной судейской коллегии.

5. Условия подведения итогов

На основании протоколов соревнований определяются победители и призеры в соответствии с результатами соревнований, согласно занимаемым местам.

За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде - сопернице - победа со счётом 3:0. Команда, не явившая на игру без уважительной причины, наказывается снятием трех очков. Факт неявки команды рассматривается на заседание контрольно-дисциплинарный комитет Федерации (далее – КДК). Общее собрание членов Президиума по представлению КДК может принять решение о снятии команды с соревнований.

За участие в игре неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста команде засчитывается поражение со счётом 0:3, а команде - сопернице присуждается победа со счётом 3:0. В случае большей разницы мячей результат остаётся в силе. За повторные нарушения Положения команда исключается из числа участников соревнований.

Если команда, снятая с соревнований, провела менее половины матчей, то её результаты аннулируются. Если она провела половину или более игр, то данной команде засчитывается поражения в оставшихся матчах со счётом 0:3, а командам - соперницам - победа со счётом 3:0.

В остальных случаях при равенстве очков у двух или более команд места определяются последовательно по следующим показателям:

- по наибольшему числу побед во всех играх;
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разница забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех играх;
- при равенстве всех этих показателей места определяются жребием.

Итоговые результаты (протоколы) в электронном виде в день окончания соревнований направляются в Комитет, для опубликования на официальном сайте Комитета: www.sport.gov-murman.ru.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном носителе представляются в ЦСП в течение 7 (семи) дней после окончания соревнований.

6. Заявка на участие

Форма заявочного листа по установленной форме в обязательном порядке должна содержать следующие данные: наименование физкультурно-спортивной организации, Имя, Фамилия, день, месяц, год рождения, персональный допуск врача, общее количество допущенных спортсменов (указывается прописью) и печать медицинского учреждения. Форма заявочного листа опубликована на официальном сайте Федерации по ссылке: <http://www.ooffmo.ru/index/dokumenty/0-13>.

Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям является заявочный лист на участие в соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью (при наличии). Заявка на участие в соревнованиях подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации. Оформленную заявку подписывает руководитель командирующей организации. В случае наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом в комиссию по допуску участников. Оформленный заявочный лист подписывает руководитель командирующей организации.

Заявочный лист на участие в соревнованиях предоставляется **за 14 календарных дней до начала соревнований** по электронной почте Федерации: ooffmo@mail.ru и/или на бумажном носителе по адресу ЦСП: г. Мурманск, ул. Долина Уюта 4 с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

На комиссии по допуску к заявочному листу прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- согласие на обработку персональных данных, согласно Приложению №1.

В случае неполного пакета документов спортсмены к соревнованиям не допускаются.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в комиссию по допуску участников.

7. Правила соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами игры в футбол, со следующими изменениями:

- положение «вне игры» не фиксируется;
- в игре на поле в составе одной команды может находиться не более 7 и не менее 5 игроков, включая вратаря;
- продолжительность матча составляет два тайма по 20 минут с 5 минутным перерывом; (в случае ничейного результата в играх «Play off» пробиваются 9 метровые удары по 5 от каждой из команд)
- количество замен, включая обратные, не ограничено, и они проводятся через боковую линию в зоне замены после остановки игры и с разрешения судьи;

- при введении мяча в игру все игроки команды соперника должны находятся не ближе 7 метров к мячу;
- мяч вводится в игру из-за боковой линии руками;
- все вводы мяча в игру должны быть выполнены не позже 6 секунд после отсчета судьи, в случае нарушения этого правила мяч переходит к сопернику.

Покрытие поля

Поле для игры должно быть полностью натуральным или полностью искусственным игровым покрытием.

Разметка поля

Поле для игры должно быть прямоугольным и размечено непрерывными линиями которые должны быть безопасными. Эти линии входят в площадь, которую они ограничивают. Две длинные линии, ограничивающие поле для игры, называются боковыми, две короткие - линиями ворот. Поле для игры делится на две половины средней линией, которая соединяет точки, расположенные посередине двух боковых линий. Центральная отметка показывает середину средней линии поля. Все линии должны быть одинаковой ширины, которая не превышает 12 сантиметров. Ширина линии ворот должна быть такой же, как ширина стоек и перекладины. Когда используются искусственные покрытия иные линии разрешены при условии, что они нанесены другими цветами, отличными от линий для футбола. Игрок, делающий неразрешенные отметки на поле для игры, должен быть предупрежден за неспортивное поведение. Если судья заметит, что игрок делает это во время игры, игрок должен быть предупрежден, когда мяч выйдет из игры.

В случаях, когда нанесение разметки затруднено или погода препятствует сохранению разметки (ливень, снегопад, метель), разметка заменяется (дублируется) предметами: фишками, конусами, другие предметы. Кроме углов поля предметы устанавливаются в следующих обязательных точках: на боковых линиях - напротив центра поля и линий штрафных, на линии ворот – напротив штрафных линий.

Размеры

Боковая линия должна быть длиннее линии ворот.

Длина: минимум 40 метров, максимум 70.

Ширина: минимум 20 метров, максимум 40 .

Штрафная площадь

Для игры с воротами 5x2 метра

Из точек, на расстоянии 9 метров от внутренней стороны каждой стойки ворот, под прямым углом к линии ворот, вглубь поля проводятся две линии. На расстоянии 9 метров эти линии соединяются другой линией, параллельной линии ворот. Зона, ограниченная этими линиями и линией ворот называется штрафной площадью.

8. Награждение победителей и призеров

Команды – победители и призеры награждаются кубками и грамотами Комитета, а спортсмены данных команд – медалями и грамотами Комитета.

9. Условия финансирования

Финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет средств ЦСП, предусмотренных в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 16 ноября 2010 года № 515-ПП, Федерацией и привлеченных ею внебюджетных средств.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, предусмотренных данным Положением, осуществляется за счет средств бюджетов муниципальных образований и привлеченных ими внебюджетных средств.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, субъект персональных данных _____

(ФИО - полностью)

проживающий по адресу _____

(по месту регистрации)

паспорт _____

(серия, номер, дата выдачи)

(наименование выдавшего органа)

1. (далее – Субъект), даю согласие Государственному автономному учреждению Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее - ГАУМО «ЦСП»), расположенному по адресу: 183052, г. Мурманск, ул. Долина Уюта, д.4, на обработку моих персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием, и передачу персональных данных Комитету по физической культуре и спорту Мурманской области, расположенному по адресу: г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д.2А., средства массовой информации и сеть Интернет.
2. Перечень моих персональных данных, на обработку и передачу я даю согласие:
 - а) Фамилия, имя, отчество;
 - б) Дата и место рождения;
 - в) Сведения о гражданстве;
 - г) Реквизиты документов, удостоверяющих личность;
 - д) ИНН;
 - е) СНИЛС;
 - е) Адреса места регистрации и фактического места жительства с почтовым индексом;
 - ж) Адреса электронной почты;
 - з) Номера контактных телефонов;
 - и) Биометрические данные;
 - к) Медицинское заключение о допуске к спортивным мероприятиям;
 - л) Принадлежность к физкультурно-спортивной организации;
 - м) Спортивные разряды, спортивные звания, почетные спортивные звания;
 - н) Личных спортивных результатов.
3. Целями обработки персональных данных Субъекта являются: организация, проведение, участие в спортивных мероприятиях согласно Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329 - ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
4. В ходе обработки с персональными данными могут быть совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
5. Передача персональных данных третьим лицам осуществляется на основании законодательства Российской Федерации, с согласия Субъекта.
6. Настоящее согласие действует со дня его подписания до 30 сентября 2018 года.
7. Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем (по нотариальной доверенности), путем направления письменного заявления ГАУМО «ЦСП» по адресу, указанному в начале данного «Согласия».
8. В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных ГАУМО «ЦСП» вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 26.06.2006 г.

(фамилия)

(подпись)

« ____ » 20 ____ г.